



RECTOR,

Prof.dr. Marian PREDĂ

MINUTA

ședinței CSUD din 02 iulie 2020

Au participat: Rectorul prof.dr. Marian Preda, prorectorul prof.dr. Bogdan Murgescu, directorul CSUD, prof. dr. Virgil Băran, secretara CSUD, Sorina Pantazi, membrii CSUD, directorii școlilor doctorat și de la Biroul Doctorat, Alexandrina Chiriac.

La începutul ședinței Rectorul Universității din București în cuvântul de deschidere a subliniat rolul crescând al studiilor universitare de Doctorat în anii care vor veni, a sugerat sprijinirea unor teme de doctorat pe care Universitatea din București le va considera de interes instituțional prioritar în diferite domenii de studiu. De asemenea s-au făcut referiri la condițiile posibile în care se vor desfășura programele de studii începând de la toamnă și măsurile care se vor impune pentru a ne adapta eficient la situațiile concrete, astfel încât să aibă loc o derulare adecvată a activităților.

Prof. dr. Bogdan Murgescu a făcut o informare cu privire la decizia Consiliului de Administrație de a trece, începând cu luna iulie 2020, la încadrarea directorilor de școli doctorale la salariul din grilă al directorilor de departament, conform prevederilor HG 681/2011, și de a înceta de la aceeași data plata creșterilor salariale plătite din venituri proprii, acordate conform aprobării Consiliului de Administrație din 01.03.2017, pentru îndeplinirea funcției de Director Școală Doctorală.

1. Pregătirea admiterii la doctorat (Septembrie 2020).

Au fost trecute în revistă preparativele pentru admiterea la doctorat, directorul CSUD insistând asupra asigurării transparenței online a procesului și asupra necesității de a avea un număr cât mai mare de candidați la admitere, inclusiv din afara Universității din București. Aceasta va permite o bază de selecție mai largă și va reflecta atractivitatea UB în rândul absolvenților de master. În acest context s-a reiterat și necesitatea actualizării informațiilor de pe site-urile școlilor doctorale – conforme formatului discutat la ședința din iarnă.



- În privința formei de desfășurare a admiterii în sesiunea septembrie 2020, directorul CSUD a precizat că Metodologia aprobată conține o prevedere care îngăduie și desfășurarea interviurilor on-line pentru candidații care din motive întemeiate nu pot se prezenta fizic la data concursului.

- S-a precizat faptul că și în 2020 locurile finanțate de la buget nu mai sunt defalcate numeric pe formele cu frecvență și cu frecvență redusă, ceea ce îngăduie ca decizia de precizare a formei să fie luată la nivelul fiecărei școli doctorale.

S-au aprobat metodologiile de admitere proprii ale școlilor doctorale, mai puțin cea de la Școala Doctorală de Științe Politice.

S-a stabilit ca ședința CSUD de validare a rezultatelor de la admiterea la doctorat și de aprobare a alocării pe școli doctorale a locurilor pentru românii de pretutindeni să aibă loc **marți, 22 septembrie 2020, ora 10.00.**

2. Conferințele doctoranzilor din cadrul Consorțiului „Universitaria” în anul 2020

Directorul CSUD a prezentat concluziile unor consultări derulate între Directorii CSUD din Consorțiul UNIVERSITARIA. S-a agreeat organizarea on-line în acest an a Conferințelor anuale ale studenților-doctoranzi și ale postdoctoranzilor, la date care vor fi convenite de comun acord, cel mai probabil la finele lunii septembrie și în luna octombrie. În cursul lunii iulie 2020 se va decide alocarea domeniilor de doctorat pe conferințe și vor fi stabilite universitățile care vor organiza aceste conferințe, după care se vor transmite datele cu privire la persoanele de contact din partea fiecărei instituții.

3. Planurile de învățământ pentru doctorat (seria 2020-2023).

Directorul CSUD a reamintit faptul că în cursul lunii iulie trebuie aprobate planurile de învățământ 2020-2023. S-a stabilit ca școlile doctorale să transmită electronic aceste planuri (adoptate de consiliile școlilor doctorale și – dacă sunt modificate – avizate de consiliile facultăților) până la data de 24 iulie 2020, urmând ca la finele lunii iulie ele să fie supuse aprobării CSUD prin vot electronic.

4. Diverse.

- A fost validat în unanimitate regulamentul de organizare și funcționare al Școlii Doctorale pentru domeniul Geologie

S-au aprobat în unanimitate solicitările pentru exercitarea dreptului de conducere de doctorat pentru:

- **Conf. dr. Sergiu-Emil GEORGESCU** – Școala Doctorală de Biologie, domeniul Biologie
- **Conf. dr. George-Alexandru NEMNEȘ** – Școala Doctorală de Fizică, domeniul Fizică
- **Conf. dr. Alexandru NICOLIN** – Școala Doctorală de Fizică, domeniul Fizică

➤ **Conf. dr. Alexandru NICOLIN** – Școala Doctorală de Fizică, domeniul Fizică

Au fost semnalate mai multe cazuri de vacantare a unor locuri în consiliile școlilor doctorale prin finalizarea studiilor doctorale de către studenții-doctoranzi membri ai acestor consilii. S-a precizat că studenții-doctoranzi își păstrează statutul și în perioada dintre susținerea tezei de doctorat și emiterea ordinului de ministru de acordare a titlului de doctor și s-a stabilit ca toate situațiile de vacantare a unor locuri în consiliile școlilor doctorale să fie inventariate în prima parte a lunii septembrie, astfel încât să se poată solicita Senatului aprobarea unui calendar de alegeri în luna octombrie 2020.

Prof. dr. Bogdan Murgescu a reamintit că tot în octombrie 2020 ar trebui să aibă loc și alegerile pentru reprezentantul conducătorilor de doctorat și reprezentanții studenților-doctoranzi în cadrul CSUD, ca etapă în procesul de reînnoire a CSUD pentru un nou mandat de 4 ani (2020-2024). Tot el a sugerat că luna septembrie ar fi un bun prilej pentru a amenda și actualiza în temeiul experienței acumulate Regulamentul studiilor universitare de doctorat în Universitatea din București.

În cadrul ședinței prof. univ. dr. Virgil Băran și Prorectorul prof.univ.dr. Bogdan Murgescu au făcut o informare despre întâlnirea on-line a responsabililor la nivel de doctorat din cadrul CIVIS, desfășurată în 22 iunie 2020. În cadrul acestei întâlniri participanții au făcut scurte prezentări ale situațiilor din Universitățile unde își desfășoară activitatea, și a dificultăților pentru realizarea mobilităților programate. S-a decis finalizarea listei cu persoanele de contact din fiecare Universitate membra a CIVIS pentru a se înlesni comunicarea în privința identificării temelor comune de colaborare la nivelul programelor de Doctorat astfel încât la momentul relaxării restricțiilor de circulație, să existe deja propuneri concrete de colaborări și mobilități. De asemenea s-a convenit finalizarea în cel mai scurt timp, după concordarea unor diferențe minore, a template-ului comun pentru doctoratele în co-tutela între universitățile din cadrul CIVIS. Acest document va servi și ca model pentru acorduri-cadru generale ulterioare.

Director CSUD,

Prof.univ.dr. Virgil BĂRAN

